

## Цѣна на вѣстника.

БЪЛГАРИЯ:

За година . . . 4 л.  
За 6 мѣсеца . 2 л.  
За 3 мѣсеца . 1 л.

СТРАНСТВО:

За година 6 лева.

Всичко що се отнася до вѣсти  
„ВРЪМЕ“, да се изпраща на адресъ:  
Редакция в „ВРЪМЕ“ — Плѣвенъ.

Единъ брой 5 ст.

# ВРЪМЕ

LE TEMPS

## НЕЗАВИСИМЪ ВѢСТНИКЪ.

## За обявления се плаща:

На I стр. на дума 10 ст.  
> IV > > > 5 ст.

Обявления,  
които се публикуватъ много пѣти по  
особно споразумение.

в. „ВРЪМЕ“

излиза всѣки ВТОРНИКЪ

Ржкописи не се връщатъ обратно  
освѣтъ ако се заплачатъ пощен-  
скитѣ разноски.

**УЧИТЕЛЪ** съ нѣколко годишна практика желае да подготвя ученици отъ основнитѣ и класни училища за поправителенъ изпитъ срѣщу скромно възнаграждение.

За споразумение въ книжарницата на Л. Дандоловъ. 2—3

### ОБЯВЛЕНИЕ

Продава се къща съ дукянъ, въ гр. Плѣвенъ, IX кварталъ съ 2000 кв. метра дворъ при съседни: Йончо Куновъ, Стоянъ Рачовъ и отъ двѣ страни улица.

За споразумение при

Петъръ П. Габровеца.

**КЪЩАТА** на Пеко Поповъ въ I-ий кварталъ при съседни: Иванъ Герасимовъ, Докторъ Хасекиевъ и отъ двѣ страни пѣтъ; двоетажна, съ дворъ 1515 квад. метра, продава се по доброволно съглашение. За споразумение при синъ му Апостолъ Пековъ въ Плѣвенъ.

### ОБЯВЛЕНИЕ

Подписаната Прашкевица Д. Панайотова по баща г. Мъшкарова, обявявамъ на интересующитѣ се, че продавамъ собственото си дворно мѣсто отъ 351 кв. метра находяще се въ I-ий кварталъ на гр. Плѣвенъ при съседни: пѣтъ, новооткрита улица Петръ Габровеца и Елена Кузова. Желаящитѣ да го купятъ да се отнесатъ за споразумение до Тодоръ Дачевъ търговецъ въ гр. Плѣвенъ.

гр. Врагца, 3/VII 906 год.

П. Д. Панайотова.

**ПРОДАВА СЕ** дворно мѣсто за застрояване на хотелъ, магазини, дюгени и др., постройки, находимо въ района на с. Пордимъ, до самата гара, при съседни: Станцията Пордимъ, шосето гарата-Пордимъ, Никополското шосе, Атанасъ Кънчовъ, Атанасъ Карамалашки и общин. мѣра, цѣлото отъ 8 декара за споразумение въ редакцията на в. Врѣме или при Симеонъ Гетовъ отъ гр. Плѣвенъ.

### Двѣ мебелирани стаи

се даватъ подъ наемъ, ако нѣкой се нуждае отъ такива, може да дойде за споразумение въ печатницата на Ил. Рачевъ — Плѣвенъ. 1—3

**УЧИТЕЛЪ** търси да подготвя слаби ученици отъ отдѣленията и отъ I—III класъ по всички прѣдмети, безъ френски езикъ. Споразумение въ редакцията

**ПРОДАВА СЕ** една къща съ яхъръ, зимникъ саманлъкъ, съ около 700 кв. метра дворно мѣсто и 30 м. лице въ Плѣвенъ, срѣшу околийското управление, бивше притежание на покойния Симеонъ Колювъ.

За споразумение при Тодоръ Табаковъ. Плѣвенъ.

**СТУДЕНТЪ** подготвя слаби ученици и ученички отъ класовитѣ и отдѣленията.

За споразумение въ редакцията.

**ПРОДАВА СЕ** къща на два етажа, горния етажъ съ 4 стаи и антре, а долния етажъ съ една стая, антре, келеръ и маза, съ 500 кв. метра дворно мѣсто, въ гр. Плѣвенъ VI кв. при съседни: Янаки Атанасовъ, Антонъ Гановъ и улица.

Продава се, отдѣлно и дворно мѣсто отъ 400 кв. метра при сжщитѣ съседни.

За споразумение при Ев. Оббовъ, адвокатъ, Плѣвенъ.

### Противогръцкитѣ демонстрации.

На послѣдно врѣме вниманието на нашето общество е погълнато отъ демонстрациитѣ, които станаха противъ грѣцитѣ въ Варна, Бургазъ, Пловдивъ и другадѣ. Дѣйствително, грѣцитѣ съ своето повѣдение въ Македония, а даже и въ България, ежедневно ни дразнятъ, — нѣщо повече, тѣ ни прѣдизвикватъ. Отъ нѣколко години насамъ, отъ като македонското движение утихна, за да се даде възможностъ на Европа да приложи своя реформенъ планъ въ Македония, грѣцитѣ развиха една прѣстѣпна дѣятелностъ въ тая страна, която не е насочена къмъ ослабването и прѣмахането на непоносимия хамидовски режимъ, който еднакво тѣжи върху всички обитатели на Македония, а къмъ изстребането и умаломощяването на силния и опасния за тѣхната «Мегало идея» български елементъ. Нашитѣ и европейскитѣ вѣстници сж прѣпълнени съ свѣдения отъ ужасни-по-ужасни за злодѣянията на четитѣ, които грѣцитѣ образуватъ въ свободна грѣция и ги изпращатъ въ Македония, за да убиватъ българскитѣ първенци и да изкалятъ и разрушаватъ цѣли села само да принудатъ българитѣ да признаятъ патриаршията и да се на-

ричатъ грѣци. Паметни сж кланетата въ Загоричени и др. Извѣстни сж тѣй сжщо и ежедневнитѣ клевети и доноси вършени отъ грѣцитѣ противъ интелегентитѣ българи въ Македония, прѣдъ турскитѣ власти и поради които турскитѣ зѣдани сж изпълнени съ най-добритѣ българи.

Всички тия факти, които българското общество слѣди съ грѣсково внимание, се отразяваха болезнено въ душата му и въковната умраза къмъ подлеца-грѣкъ все по-вече и по-вече се сгѣстяваше. Напрасно българското общество очакваше, че правителството най-послѣ ще се възползува отъ всички законни срѣдства, за да се противопостави на една подла и мръсна нация като грѣцката, както това извърши ромънското правителство. Нищо подобно не стана.

Естествено е тогава, гдѣто българското население въ тия градове, гдѣто живѣятъ доста грѣци, които го дразнятъ съ своето поведение, да изгуби търпение и да поиска да изрази отдавна накупелата въ душата му болка и да си отмъсти що годѣ за хилядитѣ звѣрства извършени отъ грѣцитѣ надъ неговитѣ сънародници.

Разбира се, грѣбва да се съжелява, гдѣто тоя народенъ протестъ се изрази въ форми, които не могатъ да бждатъ удобрени, макаръ, че подобни нѣща сж вършени и се вършатъ ежедневно и въ нации много по-културни отъ насъ. Разграбването на частнитѣ имоти на български граждани, макаръ и отъ визирната нация, не може и не бива да се допуска не само когато ще се протестира противъ нея, но дори и въ случай когато би се обявила война на тая нация. Нашия народъ се е отличавалъ винаги съ своята толерантностъ и съ зрѣлото обсъждане на всички свои постѣпки и ако вече сж допустнати нѣкои крайности, увѣрени сме, авторитѣ имъ първи ще съжеляватъ гдѣто сж се подали тѣй лѣсно на едно увлечение.

Но най-големата вина за тия случки пада върху правителството, защото то изчерпва своята дѣятелностъ по защитата на нашитѣ сънародници въ македония, които се намиратъ подъ кръстосания огънь на грѣци и турци, въ платонически ноти, неохотно четени дори и отъ чиновницитѣ въ Министерството и които не правятъ никакво впечатление на ония до които се изпращатъ. А то би могло много да направи и по тоя начинъ щѣше да защити нашитѣ сънародници и щѣше да даде удовлетворение на нашата народна съвѣсть—ежденно оскърбявана. Прѣди всичко, правителството би могло да изпълни желанието

на цѣлия български народъ, като уволни всички гърци настанени на държавната ни прапеза, като създаде спънки на гръцката търговия, като тури подъ строгъ надзоръ известни гърци, които си платиха лука дори у насъ да образуватъ чети и да ги пращатъ въ македония да трепатъ братята ни и пр. и пр. Но правителството неизвърши нищо и остави народа самъ да се разправя, а той винаги и много лѣсно пада въ крайности.

## Погроми въ Пловдивъ.

Стоимъ прѣдъ едно небивало нечувано и невиждано зрѣлище въ новата ни история: втората столица на България отъ три дѣня се намира почти въ анархия, прѣдставлява отъ себе си една картина, която едновременно ни навява и радостъ и ужасъ.

Търпението—пословичното търпение на българина—се изчерпа; слѣдъ като ругаха, клаха, бѣсеха, пожариха, гориха, той издигна своя протестующъ гласъ и смая самъ себѣ си, защото това, което извърши въ недѣля, е достойно за очудване.

Народния гнѣвъ, таенъ и култивиранъ въ продължение на вѣкове, се разрази както една стихия надъ беззащитни домове, дюкяни и граждани за да заяви високо прѣдъ свѣтътъ, че неговото национално чувство не може повече да се постави на изпитня.

Вмѣсто да заговореше правителството, както трѣбаше и както бѣше длъжно, заговори народа; а когато единъ народъ говори, той боботи като единъ вулканъ; лавата, която излиза отъ гърдитѣ му и покосява каквото срѣща изъ пѣтя си, е нежелателна, скръбна и пакостна, ала неизбежна. . . .

Ние скърбимъ — искрено скърбимъ за буйствата и произволитѣ, но кой е виновенъ за тѣхъ? Мигаръ сж виновни ония хиляди граждани, които дадоха просторъ на чувствата си?

Не!

Има само единъ виновникъ: враждата.

Българския народъ паднаше подъ нейнитѣ удари въ продължение на вѣкове, когато Фенеръ си служеше съ нея за своитѣ панелински планове, неговитѣ синове въ Македония и днесъ падатъ подъ нейното острило, и той се видѣ задавенъ отъ мжка. Ежечасно подлаганъ на унижения и оскърбления — неговата душа се разбунтува и той даде воля на чувствата си, които вече видѣхма...

Никакъвъ природенъ човѣшки законъ не могатъ да осждатъ народитѣ, когато говорятъ, защото чрѣзъ тѣхъ говори душата, измѣчвана, терзана и осмивана.

Опитайте се да ги осждите и вие самъ себѣ си ще осждите, защото не се осжди туй, което не гасне: любовта къмъ отечеството и ближния; вѣрата и надеждата въ бъдащето.

Народния гнѣвъ е стихия, но не наказуемъ, като бурята въ природата, която знае само едно: да наказва.

Така наказватъ всички народи, въ които има нерви, чувства и честь.

Но неможеше ли Пловдивския митингъ да мине безъ буйства и скандалитѣ? Неможеше ли да се прояви народната

воля безъ да посѣга къмъ погроми, въ които и най-благоразумния и най-владолющия себе си става съучастникъ, безъ да знае какво се върши съ него?

И да, и не!

Буйствата можеха да се избѣгнатъ, и то не съвсемъ, ако властта бѣше прѣдупрѣдителна; ако бѣше взела мѣрkitѣ, които и се налагаха; но тя се сѣти слѣдъ дванадесетия частъ за тѣхъ, сир., когато бѣше вече късно, когато опинението бѣше общо. Тя влѣзе въ ролята си, слѣдъ като се разбиха дюкени, кжши, черкви, а можеше, ако искаше, да въздѣйствува на умоветѣ да не ги разрушаватъ...

Па, ние и сега, като пишемъ тия редове, се съмняваме дали една властъ би била въ състояние да спрѣ единъ ураганъ, който иде отъ дѣното на народната душа; но, повтаряме, тя бѣше длъжна да стои на поста си, а властта въ Пловдивъ не бѣше на своя постъ въ разгрома.

Това е фактъ, и ние не бихме го релевирали като обвинение къмъ правителството, ако прѣди двѣ години, когато го подсѣщаме, не се загрижи да канализира страститѣ, които неминуемо ще ни доведатъ до неотдавнашнитѣ сцени, като послѣдствие на редъ прѣдизвикателства, които централната властъ прѣмина съ мълчание....

Ако правителството би изпълнило своята длъжностъ, пловдивския погромъ не би станалъ, защото не би имало причини да стане. То прѣдпочете да мълчи, когато трѣбваше да говори и тамъ е неговата отговорностъ, която съ нищо не може да извини.

Ние желаемъ прискрѣбнитѣ инциденти да не се вече повторятъ за да не намалатъ ефекта на протеститѣ, които трѣбваше много отдавна да се чуятъ изъ нашата земя. Желаемъ българскитѣ граждани да се пазятъ отъ насилия и иступления, защото тѣ сж несъвѣстни съ каузата, за която демонстриратъ.

Прѣзъ Пловдивъ въ недѣля мина буря, нека тя не засегне други градове, въ които бликатъ сжщитѣ чувства, каквито я прѣдизвикаха, за да покаже още единъ, лишенъ пѣтъ, на свѣта нащата нравствена мощъ на културна нация.

Народа изля това, което му се бѣше набрало на душата. Отъ сега нататкъ нека правителството вземе нѣкои репресивни мѣрки, ако тѣ сж потрѣбни, спрямо живущитѣ въ България гръцки поданци и спрямо гърцкия у насъ вносъ. Въ такъвъ случай ще има върху кого да падне отговорността за послѣдствията. Ако се остави народа да родѣжава по пѣтя на анархията, ще има жертви и загуби за които не ще има кой да отговаря. А това е най-опасното. Народътъ има право да насили правителството да дѣйствува и говори, когато бездѣйствута и мълчи било умишлено, било по неумение и незнание, по единъ такъвъ въпросъ, който засѣга цѣлѣта на нашето политическо съществуване.

в. «Св. Слово».

## ХРОНИКА

— Изъ дѣятелността на Окр. Училищень Свѣтъ. Тия дни Окржния Учи-

лищенъ свѣтъ е свършилъ своята работа относително утвърждаването на постановленията на училищнитѣ настоятелства за уволняване на учители. За забѣлѣзване е, че тази година селскитѣ училищни настоятелства не сж държали почти никакъ или съвсѣмъ малко постановления за уволняване на учители, когато градскитѣ, напротивъ, сж държали доста много такива. Окржния Училищень Свѣтъ се е показалъ много внимателенъ и грижливъ при прѣглежданieto имъ, като се е стараелъ да не жертвува учителитѣ безъ сериозни причини и за това е уважилъ само двѣ постановления — за уволнението на една учителка отъ Плѣвенъ и единъ учителъ отъ Ловчанска околия, които сж имали нетърпимо повѣдение.

Окржния училищень свѣтъ се е сезиралъ и съ други единъ въпросъ. Известно е, че селото Гулянци (Никополско), населено изключително отъ власи е и центръ на околнитѣ влашки села. Въ това село нѣма удобно училище, та отъ дълги години и Окр. Постоянна комисиия и Окр. Управление и Училищнитѣ власти сж настоявали да се построи подобно училище, но гулянчени сж отказвали подъ прѣдлогъ, че нѣмали църква, която искатъ да построятъ порано, а послѣ да си построятъ училище, но за църква тѣ нѣматъ пари и кой знае, кога ще стане това.

Отъ друга страна, едно училищно помѣщение въ това село е отъ първостепенна важностъ, защото ще събере дѣцата имъ — които сега почти не се обучаватъ и ще спомогне за посроронното имъ асимилиране.

Поради това, свѣта е рѣшилъ, по силата на чл. 3 отъ правилника за строение на училищни здания, да се склучи единъ заемъ за смѣтка на с. Гулянци, съ който да се построи въ селото едно училищно здание пригодено за трикласно училище.

Не се съмняваме, че г. М-ръ Шишмановъ ще уважи исканието на Окр. училищень свѣтъ и ще утвърди рѣшението му.

— Измѣнение на закона за Гражданското Сждопроизводство. Споредъ както съобщава в. «Свободно Слово», въ Министерството на Правосъдието се приготвявалъ единъ проектъ за едно коренно измѣняване на закона за Гражданското Сждопроизводство. Най-важното нововедение на новия проектъ било, че ще се изхвърли рѣшителната клѣтва като доказателство. Би било желателно тоя законопроектъ да се разпрати порано на сведующи хора и на печата, та да се направятъ бѣлѣжки по него прѣди да се внесе въ окончателна форма въ Народното Събрание, защото такива важни закони не бива да се внасятъ и гласуватъ прѣбързано. Идеята, обаче, да се реформира нашата процедура е отлична, защото въ нея има постановления, които позволяватъ на недобросъвѣстнитѣ хора да злоупотрѣбляватъ съ довѣрието и невѣжеството на населението и да трупатъ богатства по тоя начинъ.

— Движение по финансовото вѣдство. Никополския Околийски Финан-

совъ Началникъ г. Ив. Генчевъ е прѣмѣстенъ на сжщата длъжностъ въ гр. Харманлии, а на негово мѣсто идва харманлийския — г. К. Тотевъ.

— **Назначенъ е** за секретаръ на Никополския Окол. Началникъ г. Алекс. Янакиевъ, бивши счетоводителъ на Окр. Постояна Комисия.

— **Плѣвенскитѣ лѣкари** сж избрали за свои делегати на тѣзгодишния лѣкарски съборъ въ Варна г. г. Д-ръ Транинъ, санитаренъ Подполковникъ и г. Д-ръ Недковъ, старши ординаторъ при тукашната държав. болница.

— **За сведение на Общ. управление.** Много отъ чешмитѣ въ града ни, ако иматъ вода по една седмица, по 2—3, а по нѣкога и по цѣль мѣсець, стоятъ прѣстѣхнали. Не знаемъ на що се дължи това, но населението страда за вода прѣзъ това врѣме. Мислимъ, че общин. управление трѣбва да вземе мѣрки за да се тури край на тая нередовностъ по чешмитѣ.

— **Ава Ибишъ Кастарлакова**, която прѣди 10-на дни посѣгна на живота си, е вѣнъ отъ всѣка опасностъ и слѣдъ 10—15 дни ще напустне болницата здрава. Благодарение на грижитѣ на г. Д-ръ Поповъ, заведующия хирургическия отдѣлъ на болницата, който ѝ е направилъ отлична операция, като е зашилъ и двѣтъ отвѣрстия на стомаха причинени отъ коршума, болната е спасила живота си. Тя вече приема всѣкаква храна и се намира подъ постояннитѣ грижи на домашнитѣ си.

Въ свѣрзка съ горното искаме да съобщимъ нѣкои допълнителни свѣдения, които събрахме за причинитѣ на самоубийството на младата Ава.

Въ домътъ на Ава е живѣяла една стара жена, която прѣнесла послѣдователно нѣколко любовни писма на младата Ава, обаче тя все отказвала да ги приеме. Най послѣ старата я убѣдила да напиши една записка на обожателя си, че отказва да получи тия писма, защото той не ѝ билъ вѣрвалъ, че ги прѣдава по назначение. Излѣгана по тоя начинъ, Ава написва подобна записка, но веднѣжъ попаднала въ рѣцѣтъ на обожателя ѝ, той заявилъ, че ако тя откаже да кореспондира съ него, той ще посочи записката на баща ѝ. Подъ това морално въздѣйствието, тя била принудена да напиши още нѣколко писма.

Научилъ се баща ѝ за това и вечерта на самоубийството я свѣтвалъ и заявилъ, че нейнитѣ писма се четатъ по кафенетата, че съ това тя убива нравственото цѣлото семеенство и пр. Тия думи на бащата тѣй силно сж подѣйствували на Ава, че веднага слѣдъ като останала сама, тя посегнала на живота си, като мислила, че оскѣрблението, което е нанесла на семейството си не може да се поправи иначе, а съ нейната смѣртъ.

— **Едно заявление** подписано отъ стотина граждани е било изпратено на Министра на Народното просвѣщение г. Д-ръ Ив. Шишмановъ. Въ това заявление сж формулирани много грозни обвинения противъ учителитѣ и учителитѣ въ Плѣвенъ. Министра е изпра-

тилъ веднага заявлението на тукашната Инспекция, за да бжде проверено съдържанието му. Околийския училищенъ инспекторъ г. М. Папазовъ отъ нѣколко дни прави разслѣдване по това заявление и слѣдъ като го свѣрши ще съобщимъ резултатитѣ.

#### — Важни рѣшения на Св. Синодъ.

Нашия Св. Синодъ най послѣ се е съобразилъ съ нуждитѣ на врѣмето и е пристѣпилъ къмъ рѣшаванието на единъ въпросъ, който отдавна бѣ назрѣлъ срѣди обществото. Въ едно отъ послѣднитѣ си засѣдания той е рѣшилъ:

1) Бракътъ е абсолютно забраненъ между родствата: *втора* степенъ по Св. Кръщение, *втора* степенъ по троеродство, *четвърта* степенъ по двоеродие и *пета* степенъ по кръвъ.

2) Бракове между роднини отъ *трета* степенъ по Св. Кръщение и троеродие; *пета* степенъ по двоеродие и *шеста* степенъ по кръвъ се разрѣшаватъ отъ Св. Синодъ по прѣдставление на епархийскитѣ началства.

3) Женитба между роднини отъ *седма* степенъ по кръвъ, *шеста* степенъ по двоеродие и *седма* — отъ сжщитѣ родства при които става кръстосвание на имената, се разрѣшаватъ отъ епархийскитѣ архиереи.

4) На млади мъже и жени, овдовели отъ трети бракъ, въ твърдѣ ранната си възраст ще се разрѣшава *четвърти* бракъ отъ Св. Синодъ.

— **Търговска спогодба между Португалия и България.** Португалското правителство е прѣдложило на нашето да сключатъ търговска спогодба въз основа на принципа за най-облагодѣтствуваната държава. Прѣдложението е станало чрѣзъ софийското италиянско дипломатическо агенство, което е натоварено и съ интреситѣ на португалскитѣ поданици въ България.

— **Еснафски банки.** Министерството на Търговията и Земледѣлието е рѣшило да открие идущата година еснафски каси за всѣко еснафско сдружение, а всичкитѣ еснафски каси въ единъ градъ ще образуватъ общи еснафски каси, а всичкитѣ еснафски каси въ страната ще образуватъ обща еснафска кредитна банка.

Инициативата на Министерството на Търговията и Земледѣлието е похвална въ всѣко отношение. Новия законъ за Б. Н. Банка направи кредита почти недостъпенъ за еснафитѣ, които иматъ нужда отъ малки заеми; отъ друга страна, хората отбѣгватъ да иматъ взимане, — даване съ земледѣлческитѣ банки, защото съ това ще си прѣчатъ ако биха поискали да отчуждаватъ нѣкои свои имоти, а частнитѣ банки и кредитни дружества даватъ заеми съ сравнително голѣми лихви. Би било желателно, въ бждащитѣ еснафски каси да се взиматъ прѣдъ видъ всички тия неудобства и се даде възможностъ на еснафитѣ да иматъ ефтенъ и лѣснодостъпенъ кредитъ, защото тая класа отъ нашитѣ граждани е била почти лишена до сега отъ грижитѣ на държавата.

— **Еснафски складове.** Министерството на Търговията и Земледѣлието е

рѣшило да образува еснафски складове, въ които да се складиратъ суровитѣ и обработени материали на еснафитѣ. Тия складове слѣдъ врѣме ще се прѣвърнатъ въ единъ видъ еснафски музеи, които ще улеснатъ въ голѣма степенъ обмѣна на еснафскитѣ произведения.

— **Нови телефонни станции.** Дирекцията на поцитѣ, телеграфитѣ и телефонитѣ е рѣшила да открие нови телефонни станции въ градоветѣ: Търново, Ямболъ, Ст. Загора и Плѣвенъ.

— **Болѣсти по добитъка.** Въ нѣкои села на нашата околия като Орѣховица, Биволаре и др. се е появила по добитъка болѣстъта шапъ и е взимала доста голѣми размѣри. Желателно е, да се взематъ бързи мѣрки за прѣкращаването на тая болѣстъ, защото тя може да вземе още по-голѣми размѣри.

— **Праздника на 17 п. Доростолски полкъ.** На 20 т. м. се отпразнува праздника на 17 п. доростолски полкъ «Св. Илия». Сутринта, слѣдъ като се свѣрши литургията въ лагерната църква, стана парадъ отъ войницитѣ на полка, който се приемаше отъ началника на бригадата г. Полковникъ Митовъ. Слѣдъ парада офицеритѣ имаха обѣдъ—гала, на който—съ изключение на началника на ж. п. станция г. Бошковъ—не присъствува никое гражданско лице.

Прѣзъ врѣме на обѣда се произнесоха гостове за Н. Ц. В. Княза, за Прѣстолонаслѣдника, за българската армия, полка и пр.

Слѣдъ пладнѣ имаше увеселение отъ войницитѣ съ доста разнообразна програма — пѣние въ хоръ, декламации, свирене на разни инструменти, стрѣлба съ дробинки, съ копия, качване по дърво и пр. и пр. Игритѣ се дадоха въ присъствието на войницитѣ отъ цѣлата бригада и на много граждани и граждани. За отбѣлѣзване е, че нѣкои отъ присъсвующитѣ граждани се разотидоха отъ увеселението опечалени, защото бидоха неволни зрители на една сцена, колкото некрасива, толкова и за осжждане. Когато войницитѣ бѣха наредени на линията за повѣрка, единъ офицеръ кой знае по какви причини, извика при себѣ си трима барабанчици и доста продължително и силно имъ опѣва ушитѣ. Това направи лошо впечатление на присъсвующитѣ, защото тѣ знаятъ че тѣлеснитѣ наказания сж забранени, а видѣха че нѣкои г-да офицери ги практикуватъ публично.

— **Замолени сме** отъ мѣстния Фин. Началникъ да извѣстимъ, че въ бждаще всички лица, които подаватъ заявления до управлението му или до кметството но носящъ фискаленъ характеръ, да отбѣлѣзватъ всѣкога въ заявлението си и № въ партидата, който е вписанъ въ данъчната книга вхтрѣвъ началото на смѣтката за 1906 г. — сжщото да се отбѣлѣзва въ края на заявлението подадено отъ лице, което за пръвъ пѣтъ стане собственикъ на недвижимъ имотъ въ едно землище, а още и това — собственикъ ли е на тактѣвъ имотъ и другадѣ въ княжеството и въ кой градъ или село.

— **Съ въвеждане на данъчните** книжки Министерството на Финансите е наредило щото въ бъдаще за събранитѣ данъци за текущата година да не се издава на вносителитѣ и квитанции а само да се отбѣлѣзва внесената сума въ данъчната книжка; затова даноплатцитѣ въ бъдаще когаго плащатъ данъци ще трѣбва да носятъ данъчните книжки. На даноплатци, които не носятъ данъчните си книжки ще се издава дубликата срѣщу 20 ст. стойността на книжката и 50 ст. обгербване на сжщата.

— **Сказка.** Вчера, слѣдъ отпущкъ на църква, въ салона на дружество «Съгласие», г. Капчевъ държа сказка върху темата: значението на гр. Плъвенъ въ свързка съ събитията по освободителната война! Сказката на г. Капчевъ бѣ много слаба посѣтена, впрочемъ, и самата сказка не заслужаваше да бжде посѣтена повече.

Прѣди всичко, ние не можемъ да разберемъ такова странно желание, да дойдешъ въ Плъвенъ и на плъвенци да описвашъ какви сж историческитѣ паметници останали отъ войната въ и около града. Още по-малко смисълъ имаше тѣй сжщо и краткото описание на боеветѣ около Плъвенъ прѣзъ врѣме на освободителната война, защото много отъ слушателитѣ по-добрѣ ги знаеха отъ лектора.

Особенното въ сказката бѣ това, че се подчеркваше на всѣка крачка, какво комитетъ «Царь Освободитель» направилъ разни нѣща за да изтъкне признателността на българския народъ къмъ великия руски народъ. Това накара, може би, мнозина отъ слушателите да казватъ, че Заимовъ се наситилъ да си пиши самохвални антрефилета изъ вѣстниците, а възможно е и вѣстниците да сж се наситили да ги публикуватъ, та намѣрилъ новъ способъ за реклама — чрѣзъ живото слово. Впрочемъ, това не би било грѣхъ, но констатираме само че мѣстото е злѣ избрано. Тая сказка би имала смисълъ въ нѣкой другъ градъ, а не въ Плъвенъ, защото плъвенци нѣматъ нужда отъ сказка за да узнаятъ какъ сж направени входнитѣ врата на парка «Генераль Скобеловъ».

— **Прѣди два дни** професора въ академията на изящнитѣ искустви въ Букурещъ г. Цигара, посѣти града ни и слѣдъ като разгледа заедно съ г. Заимовъ рускитѣ паметници около града, парка на Сколбева, кжщата музей и Мазволея, отпжтува за Пордимъ гдѣто тѣй сжщо е разгледалъ руския и ромънски музеи, а отъ тамъ е продължилъ пжтвннието си.

— **В. «Вечерна Поща»** публикува слѣдната телеграма изъ Цариградъ, която не се опроверга, за това ние я прѣдаваме на читателитѣ си, тѣй като тя заслужава да бжде прочетена отъ всички, а най-вече отъ ония, които още вѣрватъ на заблужданията на българскитѣ русофили, че интереситѣ на днешната руска империя на истокъ сж еднакви съ нашитѣ и че тя и само тя е, която ще помогне да се облекчи сждбата на нашитѣ сънародници въ Македония, когаго фактитѣ говорятъ съвсѣмъ противното:

ЦАРИГРАДЪ, 21 юли. — Вчера посланицитѣ пакъ съ имали събрание върху прѣдложенията, които Англия е прѣдложила като условие за да се согласи за увѣличение на митата съ 3%. Между тѣзи прѣдложения, които сж б, най-важни сж слѣднитѣ: реформа на сждилищата, намаление на ефектива на турската войска въ Македония, разширение правата на европейскитѣ жандарийски офицери.

*Руския и австрийския посланици, заявили, че тѣхнитѣ правителства смѣтатъ тѣзи прѣдложения за неприемливи и несвоевременни.*

**Паметникъ за възраждането.**

Научаваме се, че комитетътъ «Царь Освободитель» е взелъ инициативата за издигане въ столицата паметникъ за възраждането на България. Паметникътъ щѣлъ да бжде построенъ срѣщу столичното руско дипломатическо агенство, близо при църквата «Св. София».

**Юго-славянската изложба и конгресъ.**

Както се учимъ, комитетътъ «Царь Освободитель» възнамѣрява да устрои увеселителенъ тренъ до Плъвенъ и обротно за гоститѣ художници, публицисти, и книжавници, които да разгледатъ издигнатитѣ въ тоя градъ паметници кжщи отъ комитетъ «Царь Освободитель».

**Движението на епидемическитѣ и инфекциозни болѣсти отъ 10-ий Юлий до 20-ий същий н. г. въ г. Плъвенъ.**

| Наименование на болѣститѣ | Имаше | Заболѣли | Всичко | Оздравѣли | Умрѣли | Оставятъ |
|---------------------------|-------|----------|--------|-----------|--------|----------|
| Коремень тифусъ           | 1     | 1        | 2      | —         | —      | 2        |
| Черна кашлица             | 3     | 3        | 6      | 3         | —      | 3        |
| Дифтеритъ                 | 1     | —        | 1      | 1         | —      | —        |

Старши Град. Лѣкаръ: **Д-ръ Бърдаровъ.**

**РАЗНИ.**

**Жена, съпруга и дама**

Желаете ли, щото нежната ви половина да бжде ваша жена, съпруга или дама?

Въ първия случай, оженете се по любовъ, въ втория — за удобство, а въ третия случай за обществото или по интересъ.

Жената обича мжжа си, съпругата го почита, а дамата го търпи.

Боленъ ако сте, жена ви ще бди надъ васъ, съпругата ще ви посещава, а дамата ще се информира за здравето ви.

Жената е за самия васъ, съпругата за приятелитѣ, а дамата за обществото.

Съ жена си човѣкъ се разхожда пеша, въ фаетонъ съ съпругата си, а на надпрѣварванията и въ театритѣ ходи съ дамата.

Жената сподѣля житейскитѣ невзгоди съ мжжа си, съпругата капитала му, а дамата — положението му.

И ако мжжа умрѣ по-рано, жената го плаче, съпругата утѣшава семейството, а дамата носи луксозенъ трауръ.

**ОБЯВЛЕНИЯ ОТЪ СЖДЕБНИЯ ПРИСТАВЪ**

№ 2046

Извѣстявамъ, че отъ 28 Юлий до 28 Августъ т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Пелишатъ, а именно:

- 1) Нива «Черешанъ капакъ» отъ 3 декара 5 ара оцѣнена за 70 лева;
- 2) Нива «Три могили» отъ 5 дек. 8 ара оцѣнена за 116 лева.
- 3) Нива «Вартопа» отъ 3 дек. 5 ара оцѣнена за 70 лева;
- 4) Нива «Пещерата» отъ 2 дек. 1 аръ оцѣнена за 42 лева;
- 5) Нива «Енчова брѣсъ» отъ 3 дек. 4 ара оцѣнена за 68 лева;
- 6) Нива «Тъмна дупка» отъ 5 дек. 3 ара оцѣнена за 106 лева;
- 7) Нива «Целинитѣ» отъ 2 дек. 3 ара оцѣнена за 46 лева
- 8) Нива «Целинитѣ» отъ 4 дек. оцѣнена за 80 лева;
- 9) Нива «Обора» отъ 3 дек. 6 ара оцѣнена за 72 лева;
- 10) Нива «Обора» отъ 2 дек. оцѣнена за 40 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на покойний Никола Тонковъ отъ с. Пелишатъ не сж заложени продаватъ се за въ полза на малолѣтнитѣ останали отъ покойний по опрѣдѣление № 1597 издадено отъ Плъвенски Окр. Сждъ на 5 Октомврий т. год.

Наддаванието ще почне отъ първон. цѣна. Разглѣжданието книжата и наддаванието може да става всѣки присжтственъ день въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 8/V 1906 год.

Дѣло № 1272/905 год.

Сждебенъ Приставъ: **Милчевъ.**

№ 2064

Извѣстявамъ, че отъ 28 Юлий до 28 Августъ т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижимъ имотъ находящи се въ гр. Плъвенъ, а именно:

- 1) Една кжца въ гр. Плъвенъ VII кв. подъ № 2543 съ два стаи яхъръ и изба при сжсѣди: Чушма, М. Тайровъ и отъ двѣ страни пжтъ оцѣнена за 150 лева.

Горний имотъ принадлежи на Тодорица Н. Дамянова отъ Плъвенъ има и др. запрѣцъ продава се по взискането на Димитръ Т. Гулешовъ отъ Плъвенъ за 206 лева 40 ст. лихвитѣ и разноскитѣ по изпълнителния листъ № 1311 издаденъ отъ I Плъвенски Мировий Сждия.

Наддаването ще почне отъ горната цѣна. Разглѣжданието книжата и наддаването може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 8/V 1906 год.

Дѣло № 407/900 год.

Сждебенъ Приставъ: **Милчевъ.**

№ 2412

Извѣстявамъ, че отъ 28 Юлий до 28 Августъ т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ гр. Плъвенъ, а именно:

- 1) Кжца въ гр. Плъвенъ VII кв. съ дворъ около 347 кв. метра при сжсѣди: Симеонъ Лаловъ, Мустафа Ахмедъ Хитоолу, наслѣднитѣ на Мехмедъ Келешовъ и пжтъ оцѣнена за 250 лева;
- 2) Нива «Русково бърдо» 2 д. 1 аръ при Бешо Стояновъ, Иванъ Гигенчинина и Сетри Сехаръ Ибишовъ Червенковъ;
- 3) Нива «Тръстара» 5 дек. при сжсѣди: Домьянъ Чолаковъ и фатме и Сифаръ Ибишовъ;
- 4) Нива «Детковецъ» отъ 2 дек. 8 ара при сжсѣди: Асанъ Киоръ Алиевъ фатме и Сихаръ Ибишовъ и трите ниви оцѣнени по 10 лв. д.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на покойний Ахмедъ Ибишъ Червенковъ отъ гр. Плъвенъ не сж заложени продаватъ се по опрѣдѣление на Плъв. Окр. Сждъ за въ полза на малолѣтното дѣте останало отъ покойний.

Наддаванието ще почне отъ първон. цѣна. Разглѣжданието книжата и наддаването може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 2 Юлий 1906 год.

Дѣло № 381/906 год.

Сждебенъ Приставъ: **Милчевъ.**

№ 3122

Извъстявамъ, че отъ 28 Юлий до 28 Августъ т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще продавамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижимъ имотъ находящи се въ Плъвенското землище а именно:

Нива въ мѣстността «Орта Багларъ» 10 дек. при съседни: Косто Яневъ, Мемишъ Ферзуловъ, Асанъ Ходжолу и Петко Менковъ оцѣнена за 200 лева.

Горний имотъ принадлежи на Рушитъ Пашоолу отъ Плъвенъ не е заложенъ продава се по възисканието на Юсни Мехмедовъ отъ Плъвенъ за 124 лева лихвитъ и разноските по изпълнителния листъ № 5784 на I Плъвенски Мировий Сждия.

Наддаванетоъ ще почне отъ първон. цѣна. Разглежданието на книгата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 19/VII 1906 год.

Сждебенъ Приставъ: **Милчевъ.**

№ 3268

Извъстявамъ, че отъ 28 Юлий 1906 год. до 28 Августъ сждата година до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижимъ имоти находящи се въ Плъвенската околия, а именно:

1) Една ливада въ землището на с. Търневи, въ мѣстността «Бъзовита» отъ около 100 декара, при съседни: Футаки Костовъ, Христо Атанасовъ Костовъ и вада отъ р. Витъ, оцѣнена за 1600 лева; 2) Ливада находяща се въ землището на с. Орѣховица, въ мѣстността «отвѣдъ Искъра—Ливадитъ» отъ около 70 декара, при съседни: Христо Радоловски, Христо Моновски, Дунчо Петровъ и Минко Ивановъ, оцѣнена за 1440 лева.

Горниѣ имоти принадлежатъ на покойниѣ Маринчо Петровъ и други отъ гр. Плъвенъ, не сж заложени, продаватъ се по опрѣдѣлението на Плъвенский Окр. Сждъ отъ 7-й Мартъ 1906 год. подъ № 394

Наддаванетоъ ще почне отъ първон. цѣна. Разглежданието книгата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 24 Юлий 1906 год.

Дѣло № 213/906 год.

I Сждебенъ Приставъ: **Г. Милчевъ**

№ 3121

Извъствамъ, че отъ 28 Юлий до 28 Августъ т. г. до 5 ч. слѣдъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижимъ имотъ находящи се въ гр. Плъвенъ, а именно:

Къща въ гр. Плъвенъ VI кв. съ дворъ при съседни: Лечо Мариновъ, Иванъ Манчовъ, Пжшо Симеоновъ и пжтъ оцѣнена за 1000 лева.

Горний имотъ при надлъжи на покойни Никола Петковъ отъ гр. Плъвенъ не сж заложени продаватъ се въ полза на малолѣтнитѣ останали отъ покойни по опрѣделение издаденъ отъ Плъв. Окр. Сждъ.

Наддаванетоъ ще почне отъ първон. цѣна. Разглежданието книгата и наддаванетоъ може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ 18/VII 1906 год.

Дѣло № 476/06

под. и. д. I Сждебенъ Приставъ: **Минчевъ.**

## ОБЪЯВЛЕНИЯ ОТЪ ФИНАНСОВИЯ БИРНИКЪ

№ 656

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Али Ахмедъ Гъджа отъ Плъвенъ за **закъснели данъци** на сума 212 лева по изпълнителния листъ № 3379 издаденъ отъ II Плъвенски Мировий Сждия а именно:

1) Едно лозе сега нива въ землището на гр. Плъвенъ въ мѣстността «Папазъ Чокору»

отъ 3 дек. 5 ара при съседни: Исмаилъ Ибовъ берберъ, Петко Миловъ и Ефтимия Карагуйски, оцѣнена за 120 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присжждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжтственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присжтственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 7/VII 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 657

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Цона Петръ и Цана и Иванъ Семови отъ Плъвенъ за **закъснели данъци** на сума 186 лева 09 ст. по изпълнителния листъ № 3378 издаденъ отъ II Плъвенски Мировий Сждия, а именно:

1) Една къща въ гр. Плъвенъ VII кв. съ двѣ отдѣления и салонче построена отъ дърво керпичъ и камакъ съ дворно мѣсто 800 кв. метра при съседни: Али Сованджиоолу, Годоръ Павловъ, Цони Петковъ и улица, оцѣнена за 1500 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присжждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжтственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присжтственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 7/VII 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 658

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий до 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ, слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Гюлсумъ Азизе Татаръ Ахмедова, отъ гр. Плъвенъ за **закъснели данъци** на сума 102 лева 31 ст. по изпълнителния листъ № 3018 издаденъ отъ II Плъвенски Мировий Сждия а именно:

1) Една нива въ землището на гр. Плъвенъ въ мѣстността «Бъчвата» отъ 12 дек. при съседни: Колю Стойковъ и отъ двѣ страни пжтъ оцѣнена за 120 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присжждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжтственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присжтственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 7/VII 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ**

№ 659

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижимъ имоти, принадлежащи на Асанъ Чаушъ и Мюзуръ Афъзъ отъ гр. Плъвенъ за **закъснели данъци** на сума 397 лева 67 ст. по изпълнителния листъ № 3022 издаденъ отъ II Плъвенски Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на гр. Плъвенъ въ мѣстността «Дѣтковецъ» отъ 17 дек. 7 ара при съседни: Станколъ Мариновъ, Анко Ванковъ и Пеко Цаловъ, оцѣнена за 220 лева.

2) Нива въ сждото землище и мѣстность отъ 11 декара и 9 ара при съседни: Юсеинъ Къоръ Алиевъ, Василь Върбановъ и пжтъ, оцѣнена за 110 лева.

3) Нива въ сждото землище въ мѣстността «Чобанъ Чокору» отъ 9 декара 1 аръ при съседни: Д. Ангеловъ, Иванъ Ивановъ и Христо Стаменовъ, оцѣнена за 91 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присжждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжтственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присжтственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 7/VII 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 725

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ, слѣдующия недвижимъ имоти, принадлежащи на Илия Николовъ отъ с. Картожабени за **закъснели данъци** на сума 366 л. 12 ст. по изпълнителния листъ № 37 издаденъ отъ Плъвенски Мировий Сждия а именно:

1) Единъ бостанъ въ землището на с. Картожабени въ мѣстността «Чернелка» отъ 16 декара 5 ара при съседни: р. чернелка, орманъ на сждия и Дишо Николовъ оцѣненъ за 170 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присжждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжтственъ день, часътъ до 5 часа слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присжтственъ день и часъ за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: **В. Димитровъ.**

№ 726

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ, слѣдующия недвижимъ имоти, принадлежащи на Пенко Колевъ отъ с. Тученица живущъ въ гр. Плъвенъ за **закъснели данъци** на сума 461 левъ 17 ст. по изпълнителния листъ № 6560 издаденъ отъ I Плъвенски Окол. Мировий Сждия, а именно:

1) Една Нива въ землището на с. Тученица въ мѣстността «Кукошинъ» отъ 14 дек. 5 ара при съседни: Вълчо Начевъ и кокошинъ

ското бранище оцѣнена за 150 лева; 2) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Декова воденица» отъ 1 дек. при сѣсѣди: Стоянъ и Тодоръ Стратеви оцѣнена за 10 лева; 3) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Бодова» отъ 6 дек. при сѣсѣди: Руси Нейковъ и Руси Вълковъ оцѣнена за 60 лева; 4) Ливада въ сѣщото землище въ мѣстността «Чирешовица» отъ 7 дек. и 5 ара при сѣсѣди: Райко Стефановъ, Андрѣй Цачовъ и пжть оцѣнена за 80 лева; 5) Бранище въ сѣщото землище въ мѣстността «Козилията» отъ 3 дек. при сѣсѣди: Райко Стефановъ, Андрѣй Цачовъ и пжть оцѣнена за 15 лева; 6) Бранище въ сѣщото землище въ мѣстността «Кузелията» отъ 4 дек. при сѣсѣди: Р. Стефановъ, А. Цачовъ и пжть оцѣнено за 20 л.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продацта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 727

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень, слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Ангелъ Върбановъ отъ с. Радишево за **закъснели данъци** на сума 453 лева 53 ст. по изпълнителния листъ № 6558, издаденъ отъ I Плѣвенски Мир. Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Радишево въ мѣстността «Орѣхитѣ» отъ 7 дек. 2 ара при сѣсѣди: Димитръ Митовъ, Петръ Ветовъ Гино Дончовъ и Танасъ Мариновъ оцѣнена за 60 лева; 2) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Лозята» отъ 1 дек. 2 ара при сѣсѣди: Лило Митовъ, Тодоръ Геновъ, Петъръ Личевъ и Тоно Христовъ оцѣнена за 10 лева; 3) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Задъ лозята» отъ 3 декара при сѣсѣди: Цвѣтанъ Митовъ, Велика Вълкова и отъ двѣ страни пжть оцѣнена за 20 лева; 4) Лжкъ въ сѣщото землище въ мѣстността «Орѣхитѣ» отъ 1 дек. при сѣсѣди: между селскитѣ селища оцѣн. за 5 лева; 5) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Кукошинъ» отъ 5 дек. при сѣсѣди: Гано Данчовъ, Тодоръ Геновъ, Данчо Великовъ, и Никола Данчовъ оцѣнена за 50 лева; 6) Селище въ селото Радишево отъ 2 декара при сѣсѣди: Коно Пълковъ, Димитръ Митовъ, пжть и бара оцѣнено за 60 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5% продацта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 728

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень, слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Костаки Нешковъ отъ с. Опанецъ за **закъснели данъци** на сума 34 лева 17 ст. по изпълнителния листъ № 6416 издаденъ отъ I Плѣвенски Околийски Мирови Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Опанецъ въ мѣстността «Хумата» отъ 3 дек. 5 ара при сѣсѣди: Цвѣтанъ Ванковъ и Парашкева Гачовъ оцѣнена за 40 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продацта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 729

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень, слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Иванъ Василковъ отъ с. Биволаре за **закъснели данъци** на сума 91 левъ 87 ст. по изпълнителния листъ № 6529 издаденъ отъ I Плѣвен. Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Биволаре въ мѣстността «Земилото» отъ 7 дек. 2 ара при сѣсѣди: Дачо Пачовъ и Георги Симеоновъ оцѣнена за 100 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5% продацта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 18/VIII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ

№ 730

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень, слѣдующитѣ недвижими имоти принадлежащи на Парашкева Кръстевъ отъ с. Опанецъ за **закъснели данъци** на сума 20 лева 25 ст. по изпълнителния листъ № 6569 издаденъ отъ I Плѣвенски Мировий сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Опанецъ въ мѣстността «Шумлака» отъ 5 дек. 2 ара при сѣсѣди: Атанасъ Василковъ и Вълчо Кънчовъ оцѣнена за 75 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продацта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 731

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень, слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Минко Петковъ отъ с. Биволаре за погашение дълга му къмъ хазната на сума 192 л. 51 ст. по изпълнителния листъ № 6532 издаденъ отъ I Плѣвенски Околийски Мировий Сждия а именно:

1) Една Нива въ землището на с. Биволаре въ мѣстността «Тръстенишки сѣнѣръ» отъ 11 дек. при сѣсѣди: Ванко Пенковъ и Георги Кръстевъ оцѣнена за 110 лева; 2) Нива въ сѣщото землище и мѣстность отъ 12 дек. при сѣсѣди: Георги Кръстевъ и Георги Яневъ оцѣнена за 120 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5% продацта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 732

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень, слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Ангелъ Стаменовъ отъ с. Опанецъ за погашение дълга му къмъ хазната на сума 314 л. 40 ст. по изпълнителенъ листъ № 6623 издаденъ отъ I Плѣвенски Окол. Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Опанецъ въ мѣстността «Друма» отъ 6 дек. при сѣсѣди: Бето Пачовъ и пжть оцѣн. за 90 лева; 2) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Равнището» отъ 8 дек. при сѣсѣди: Кучо Ивановъ и пжть оцѣнена за 120 лева; 3) Нива въ сѣщото землище въ мѣстността «Селището» отъ 5 декара при сѣсѣди: Минко Христовъ и пасбище оцѣнена за 110 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5% продацта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 733

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень, слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Енчо Целовъ отъ с. Биволаре за **закъснели данъци** на сума 191 левъ 88 ст. по изпълни-

телия лист № 6622 издаден отъ I Плъвенски Окол. Мироний Сждия, а именно:

1) Една ливада въ землището на с. Биволаре въ мѣстността «Джалиловото» отъ 4 д. 4 ара при съсъди: Панталей Кръстевъ и Мино Петковъ оцѣнена за 96 лева; 2) Една ливада въ сѣщото землище въ мѣстността «Гасарското» отъ 1 д. и 5 ара при съсъди: Георги Бешовъ и Атанасъ Димитровъ оцѣнена за 30 лева; 3) Ливада въ сѣщото землище въ мѣстността «Тахта колаковото» отъ 3 дек. при съсъди: Пани Кръстевъ и Найдень Христовъ оцѣнена за 60 лева; 4) Градина на барата отъ 5 ара при съсъди: Димитръ Г. Порезовъ и Ячо Бетовъ оцѣнена за 10 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 734

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Васида А. Страчева отъ с. Биволаре за **закъсни даници** на сума 185 лева 27 ст. по изпълнителния листъ № 6121 издаденъ отъ I Плъвенски Околий Мироний Сждия а именно:

1) Една нива въ землището на с. Биволаре въ мѣстността «Припека» отъ 18 дек. 3 ара при съсъди: Дачо Пачовъ и Кръстю Петковъ оцѣнена за 200 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 735

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ, слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Боню Димитровъ отъ с. Биволаре за **закъсни даници** на сума 63 лева 42 ст. по изпълнителния листъ № 6619 издаденъ отъ I Плъвенски Околски Мироний Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Биволаре въ мѣстността «Прогоня» отъ 8 д. и 2 ара при съсъди: Парванъ Гановъ и Атанасъ Димитровъ оцѣнена за 80 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 736

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Атанасъ Димитровъ отъ с. Биволаре за погашение дълга му къмъ хазната на сума 86 лева 73 ст. по изпълнителния листъ № 6618 издаденъ отъ I Плъвенски Окол. Мироний Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Биволаре въ мѣстността «Вървужкитѣ» отъ 8 дек. 1 аръ при съсъди: Георги Петковъ и Петраиъ Симеоновъ оцѣнена за 90 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 737

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий до 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Петко Данчевъ отъ с. Опанецъ за **закъсни даници** на сума 157 лева 54 ст. по изпълнителния листъ № 6581 издаденъ отъ I Плъвенски Окол. Мироний Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Опанецъ въ мѣстността «Равнището» отъ 13 декара при съсъди: Василанъ Ангеловъ и Василь Ц. Дерийски оцѣнена за 180 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 738

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Нешко Ликювъ отъ с. Опанецъ за **закъсни даници** на сума 121 левъ 44 ст. по изпълнителния листъ № 6582 издаденъ отъ I Плъвенски Окол. Мироний Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Опанецъ въ мѣстността «Прѣзъ вѣта» отъ 8 декара при съсъди: Цвѣтанъ Христовъ и Христо Цоновъ оцѣнена за 120 лева.

Имота е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1018 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на

слѣдующия подиръ това присъственъ день частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 739

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Цвѣтко Атанасовъ отъ с. Опанецъ за **закъсни даници** на сума 83 лева 10 ст. по изпълнителния листъ № 6396 издаденъ отъ I Плъвенски Окол. Мироний Сждия, а именно:

1) Една нива въ землището на с. Опанецъ въ мѣстността «Припека» отъ 3 дек. и 2 ара при съсъди: Тодоръ Ангеловъ и Иванъ Атанасовъ оцѣнена за 45 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 740

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Танасъ Ионовъ отъ с. Опанецъ за **закъсни даници** на сума 139 лева 07 ст. по изпълнителния листъ № 6393 издаденъ отъ I Плъвенски Окол. Мироний Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Опанецъ въ мѣстността «Селището» отъ 6 дек. при съсъди: Кучо Ивановъ и пазбище оцѣнена за 90 лева; 2) Нива въ землището на с. Опанецъ въ мѣстността «Край лозята» отъ 5 д. при съсъди: Цвѣтанъ Ванковъ и Кучо Ивановъ оцѣнена за 85 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаването се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и частъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 741

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий до 25 Августъ 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти принадлежащи на Христо Гановъ отъ с. Опанецъ за **закъсни даници** на сума 170 лева 28 ст. по изпълнителния листъ № 6392 издаденъ отъ I Плъвенски Окол. Мир. Сждия, а именно:

1) Една нива в землището на с. Опанец в мѣстността «Ганин долъ» отъ 6 дек. 3 ара при съсъди: Никола Яновъ и пазбище оцѣнена за 90 лева; 2) Една нива в землището на с. Опанец в мѣстността «Прѣзъ вѣта» отъ 6 декара 3 ара при съсъди: Мико Мачовъ и Бено Бешовъ оц. за 90 лева.

Имотътъ е собственъ на длѣжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако в продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 часа слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се притжжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ в канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвентъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 742

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ в канцеларията си в гр. Плѣвентъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Стоянъ Илиевъ отъ с. Опанецъ за **закъсни даяци** на сума 259 лева 83 ст. по изпълнителния листъ № 6391 издаденъ отъ I Плѣвенски Околийски Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива в землището на с. Опанецъ в мѣстността «Иваново усое» отъ 3 дек. при съсъди: Вачо Атанасовъ и Панталей Пановъ оцѣнена за 45 лева; 2) Една нива в землището на с. Опанецъ в мѣстността «Шумака» отъ 5 дек. при съсъди: Цвѣтанъ Христовъ и Василь Ионковъ оцѣнена за 100 лева; 3) Една нива в землището на с. Опанецъ в мѣстността «Прѣзъ вѣта» отъ 6 дек. при съсъди: Цено Миновъ и Н. Ванковъ оц. за 90 лева; 4) Едно лозе сега нива в землището на с. Опанецъ в мѣстността «Равнището» отъ 1 д. и 8 ара при съсъди: Вачо Атанасовъ и Илия Христовъ оцѣн. за 30 л.

Имотътъ е собственъ на длѣжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако в продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ в канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвентъ, 18/VI 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 743

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ в канцеларията си в гр. Плѣвентъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащ на Сава Георгиева настойница отъ с. Биволаре за погашение дълга му къмъ хазната на сума 30 лева 29 ст. по изпълнителния листъ № 6497 издаденъ отъ I Плѣвенски Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива в землището на с. Биволаре в мѣстността «Припека» отъ 4 дек. 2 ара при съсъди: Маринъ Макавѣевъ и Иванъ Стояновъ оцѣнена за 40 лева.

Имотътъ е собственъ на длѣжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако в продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день,

частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ в канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвентъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ

№ 744

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ в канцеларията си в гр. Плѣвентъ слѣдующия недвижимъ имотъ принадлежащ на Стоянъ Геневъ отъ с. Опанецъ за **закъсни даяци** на сума 314 лева 14 ст. по изпълнителния листъ № 6498 издаденъ отъ I Плѣвенски Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива в землището на с. Опанецъ в мѣстността «Шипкитѣ» отъ 13 дек. 2 ара при съсъди: Тодоръ Ангеловъ и Кучо Ивановъ оцѣнена за 195 лева 2) Една нива в землището на с. Опанецъ в мѣстността «Пригераня» отъ 8 дек. при съсъди: Василь И. Дирията и пазбище оцѣнена за 120 лева.

Имотътъ е собственъ на длѣжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако в продължение на 24 часа отъ присъждането си яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ в канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвентъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 745

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий до 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ в канцеларията си в гр. Плѣвентъ, слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Братя В. и К. Старанови отъ с. Опанецъ за **закъсни даяци** на сума 27 лева 50 ст. по изпълнителния листъ № 6514 издаденъ отъ I Плѣвенски Околийски Мирови Сждия, а именно:

1) Една орница в землището на с. Опанецъ в мѣстността «Совата» отъ 15 дек. при съсъди: Бенчо Симеоновъ и пазбище оц. за 30 лева.

Имотътъ е собственъ на длѣжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако в продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ в канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвентъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 746

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ в канцеларията си в гр. Плѣвентъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Иванъ Атанасовъ отъ с. Опанецъ за **закъсни даяци** на сума 32 лева 19 ст. по изпълнителния листъ № 6513 издаденъ отъ I Плѣвенски Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива в землището на с. Опанецъ в мѣстността «Пчелина» отъ 10 д. и 5 ара при съсъди: Пано Бибеновъ и Никола Яневъ оцѣнена за 150 лева.

Имотътъ е собственъ на длѣжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако в продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ в канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвентъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 747

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 г. ще продавамъ в канцеларията си в гр. Плѣвентъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Кръстю Ниповъ отъ с. Опанецъ за **закъсни даяци** на сума 119 лева 76 ст. по изпълнителния листъ № 6512 издаденъ отъ I Плѣвенски Околийски Мировий Сждия, а именно:

1) Една нива в землището на с. Опанецъ в мѣстността «Дисивизки долъ», отъ 10 д. 2 ара при съсъди: Русанъ Андреевъ и Пено Беновъ оцѣнена за 150 лева.

Имотътъ е собственъ на длѣжника.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако в продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ в канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвентъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 748

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 25 Юлий и на 25 Августъ 1906 год. ще продавамъ в канцеларията си в гр. Плѣвентъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Пенчо Ивановъ отъ с. Биволаре за **закъсни даяци** на сума 146 лева 41 ст. по изпълнителния листъ № 6542 издаденъ отъ I Плѣвенски Мировий Сждия, а именно:

1) Ливада в землището на с. Биволаре в мѣстността «Барата» отъ 15 дек. при съсъди: Цвѣтко Макавѣевъ и Маринъ Цоновъ оцѣнена за 150 лева.

Имотътъ е собственъ на длѣжника

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако в продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продащата се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ в канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвентъ, 18/VII 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.